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Primary tabs

Έχεις συζητήσει ποτέ με κάποιο άλλο άτομο τις αποχρώσεις ενός χρώματος, τις οποίες
αντιλαμβάνεστε ο καθένας διαφορετικά;

Φαντάσου να μπορούσες να το εφαρμόσεις αυτό σε κάθε πτυχή της ζωής σου.

Εδώ θα προβληματιστούμε σχετικά με αυτές τις διαφορές στην αντίληψη, γιατί μπορούμε
ακόμα να μάθουμε πολλά ο ένας από τον άλλον!

Ποια είναι η προέλευση της κλασικής πίτσας; Υπάρχει πίτσα ή άλλο παρόμοιο πιάτο σε
όλο τον κόσμο;

Αντάλλαξε ιδέες με το φιλαράκι σου και μοιραστείτε τις ιδέες και τις γνώσεις σας.

Και τώρα:

Ποια πίτσα σας αρέσει και ποια όχι;

Δυστυχώς, δεν είναι ακόμα ώρα για πίτσα. Αλλά ίσως μπορείτε να
φτιάξετε και να φάτε πίτσα μαζί κάποια άλλη στιγμή!

Τώρα ας κάνουμε ένα μικρό φανταστικό ταξίδι στο μυαλό μας, εμπνευσμένο από έναν
ινδικό μύθο. Ας ξεκινήσουμε:

Κατεβάστε το αρχείο
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Μαζί με το φιλαράκι σου απαντήστε στις ακόλουθες ερωτήσεις:

Τι πιστεύετε ότι προκάλεσε αυτή την παρεξήγηση;
Γιατί οι άνδρες αντιλήφθηκαν διαφορετικά τον ελέφαντα;
Γιατί πίστεψαν ότι οι άλλοι πέντε έλεγαν ψέματα;
Πιστεύετε ότι η αντίληψη κάποιου από τους άνδρες είναι αληθινή ή πιο αληθινή από
των άλλων; Μπορούν να είναι όλες αληθινές ταυτόχρονα;
Πώς θα μπορούσατε να το συνδέσετε αυτό με τη γνωριμία με νέους ανθρώπους;

Έχεις δοκιμάσει ποτέ να γράψεις ποίημα; Αν όχι, δεν πειράζει! Ο καθένας
μπορεί να γράψει ποιήματα, ειδικά με τη βοήθεια ενός φίλου! 

Δοκιμάστε λοιπόν τώρα να γράψετε ένα ποίημα ή μια αστεία ιστορία παρόμοια με το μύθο
"Οι τυφλοί και ο ελέφαντας". Θα πρέπει να σχετίζεται με το πώς δύο άνθρωποι μπορούν
να αντιληφθούν διαφορετικά το ίδιο πράγμα.

Αν θέλετε το περιεχόμενό σας να συμπεριληφθεί στη συλλογή KIDS4ALLL, ζητήστε από
τον εκπαιδευτή σας να το ανεβάσει στην περιοχή work.it.

Περιγράψτε τον κόσμο όπως τον αντιλαμβάνεστε στο μυαλό σας!

Ο καθένας θα πρέπει να περιγράψει με λέξεις ή να σχεδιάσει σε ένα κομμάτι χαρτί ή
ψηφιακά την εικόνα που του έρχεται στο μυαλό όταν σκέφτεται τις παρακάτω λέξεις: 

1. τραπέζι
2. λάμπα
3. καπέλο
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4. δέντρο. 

Συγκρίνετε μεταξύ σας αυτά που γράψατε ή σχεδιάσατε και συγκεντρώστε τα σε μια
αφίσα. Μπορείτε είτε να τα κόψετε και να τα κολλήσετε είτε να μεταφέρετε τα κείμενα.

Μπορείτε να δείτε διαφορές ή ομοιότητες; Γιατί πιστεύετε ότι συμβαίνει αυτό; Γράψτε τις
σκέψεις σας κάτω από κάθε λέξη που σχεδιάσατε ή περιγράψατε.

Ήρθε τώρα η ώρα να μοιραστείτε τη δική σας εμπειρία!

Μαζί συζητήστε τις ακόλουθες ερωτήσεις:

Έχετε βρεθεί ποτέ σε μια κατάσταση στην οποία εσείς και κάποιος άλλος είχατε
διαφορετικές αντιλήψεις για κάτι; (Σκεφτείτε το ποίημα με τον ελέφαντα που
διαβάσατε νωρίτερα)
Αν ναι, πώς αισθανθήκατε; Πώς αντιδράσατε; 
Αν όχι, πώς μπορείτε να είστε σίγουροι ότι οι άλλοι σας καταλαβαίνουν καλά; 
Σε μια τέτοια κατάσταση, πιστεύετε ότι ο ένας έχει δίκιο και ο άλλος άδικο;

Δημιουργήστε μια καρτ ποστάλ με βάση αυτό!

Θα θέλατε να δημιουργήσετε τις δικές σας καρτ ποστάλ για να τις ανεβάσετε στην
πλατφόρμα; Κατεβάστε δωρεάν το application KIDS4ALLL και η επιθυμία σας θα γίνει
πραγματικότητα!
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